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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/06/2008

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate do tema Jornada de Trabalho. Recebimento de

abaixo-assinado pela Presidência. Esclarecimento sobre o processo de indicação

dos nomes de Parlamentares e expositores para uso da palavra durante o debate da

Comissão Geral. Determinação do rito procedimental dos trabalhos.

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ PASTORE, professor, consultor

e escritor nas áreas de trabalho e emprego.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso aos participantes na Comissão

Geral sobre a proibição de manifestações no plenário.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ANTÔNIO AUGUSTO DE

QUEIROZ, Diretor do Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar —

DIAP; MAGNUS RIBAS APOSTÓLICO, Superintendente de Relações de Trabalho

da Federação Nacional dos Bancos — FENABAN e da Federação Brasileira de

Bancos — FEBRABAN; CLEMENTE GANZ LÚCIO, Diretor Técnico do

Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos — DIEESE;

MARCO ANTONIO GUARITA, Diretor de Relações Institucionais da Confederação

Nacional da Indústria — CNI; JOSÉ CALIXTO RAMOS, Presidente da Nova Central

Sindical dos Trabalhadores — NCST e da Confederação Nacional dos

Trabalhadores na Indústria — CNTI.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Alerta aos dirigentes sindicais sobre a

discussão de assunto alheio ao tema da Comissão Geral.
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. MARCOS JOAQUIM

GONÇALVES ALVES, membro do Conselho de Relações Trabalhistas da

Associação Brasileira da Infra-Estrutura e Indústrias de Base — ABDIB; ANTÔNIO

NETO, Presidente da Central Geral dos Trabalhadores do Brasil — CGTB; ARTUR

HENRIQUE DA SILVA SANTOS, Presidente Nacional da Central Única dos

Trabalhadores — CUT; RICARDO PATAH, Presidente da União Geral dos

Trabalhadores — UGT; Deputado PAULO PEREIRA DA SILVA, Presidente da Força

Sindical; WAGNER GOMES, Presidente da Central dos Trabalhadores e

Trabalhadoras do Brasil — CTB; JORGE NAZARENO RODRIGUES, Presidente do

Sindicato dos Metalúrgicos de Osasco e Região; Senador INÁCIO ARRUDA;

MÁRCIO POCHMANN, Presidente do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada —

IPEA.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso aos participantes na Comissão

Geral sobre a concessão da palavra a Parlamentares e a retomada da lista de

convidados em seguida.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARCO MAIA (PT,

RS), JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DANIEL

ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM),

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP), IRAN BARBOSA

(PT, SE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de redução do tempo concedido

aos oradores para uso da palavra.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Presidente da

Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho — ANAMATRA,

Cláudio José Montesso, pela participação na Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RICARDO BERZOINI (PT,

SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de encerramento dos trabalhos

após os pronunciamentos dos Deputados Vicentinho e Roberto Santiago.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado VICENTINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Problemática do aumento de casos de

delinqüência virtual. Anúncio de adoção de meios legais com vistas à identificação e

punição dos responsáveis por calúnia e difamação, pela Internet, de Parlamentares

da Casa. Leitura dos nomes dos Parlamentares inscritos para uso da palavra em

favor da redução da jornada de trabalho.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ROBERTO SANTIAGO

(PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença no plenário da Sra. Gláucia

Morelli, representante da Confederação das Mulheres do Brasil. Pedido de

encaminhamento à Presidência da Casa de documentos, estudos e trabalhos

pertinentes ao tema da Comissão Geral. Coordenação pela Presidência da Câmara

dos Deputados de processo de negociação sobre a jornada de trabalho.

Congratulações aos participantes na Comissão Geral.

V - ENCERRAMENTO


